



## **Житель города Клинцы предстанет перед судом по обвинению в убийстве и краже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Клинцы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), а также в преступлении, предусмотренном п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище и причинением значительного ущерба гражданину). По версии следствия, 09 февраля 2014 года, примерно в 4 часа обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле торгового дома «Юлия» в городе Клинцы после обоюдной драки с ранее ему не знакомым потерпевшим, разозлившись на него и желая предотвратить повторную драку, нанес ему 16 ножевых ранений в область груди, рук и ног. В результате причиненных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. Кроме этого, за четыре дня до убийства обвиняемый вместе с двумя друзьями из квартиры по ул. Пушкина города Клинцы похитил телевизор и музыкальную технику, причинив потерпевшей ущерб на сумму свыше 10 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804634>